

习近平会见美国国务卿蒂勒森

国家主席习近平19日在人民大会堂会见美国国务卿蒂勒森。

习近平指出，当前，中美关系发展面临重要机遇。我同特朗普总统通过通话和通信保持着良好沟通。我们都认为，中美两国完全可以成为很好的合作伙伴。只要双方坚持这个最大公约数，中美关系发展就有正确方向。希望双方按照我同特朗普总统达成的共识和精神，加强高层及各级别交往，拓展双边、地区、全球层面各领域合作，妥善处理和管控敏感问题，推动中美关系在新起点上健康稳定向前发展。

习近平强调，中美关系对两国、对世界都很重要。双方要本着对历史、对子孙负责的精神把握好中美关系的发展方向。要加强战略互信，增进对彼此的认知。中美共同利益远大于分歧，合作是双方唯一正确选择。要从长远和战略角度看待中美关系，拓展合作领域，实现互利共赢。要加强地区热点问题上的沟通和协调。要尊重彼此核心利益和重大关切，维护中美关系大局稳定。要鼓励和扩大两国人民友好往来，不断夯实中美关系的社会基础。

蒂勒森传达了特朗普总统对习近平主席的问候，表示特朗普总统高度重视同习主席的沟通。

话联系，期待着尽早举行两国元首会晤，并有机会对中国进行访问，为中美关系未来50年的发展确定方向。美方愿本着不冲突、不对抗、相互尊重、合作共赢的精神发展对华关系，不断增进中美相互了解，加强美中协调合作，共同应对国际社会面临的挑战。

习近平请蒂勒森转达对特朗普总统的问候，并欢迎特朗普总统来华访问。

国务委员杨洁篪等参加会见。

新华社北京3月19日电



学民俗 迎春分

3月19日，家长带着孩子体验手磨豆腐。当日，“学民俗 迎春分”活动在北京市平谷区大华山镇挂甲峪村举行，数百名家长和孩子通过参加品尝春宴、种植菜苗、手磨豆腐和豉鸡蛋等民俗活动，迎接春分节气的到来。

新华社发

美元加息如期 楼市调控升级 ——意料之内和情理之中的财经一周

本周，美联储加息如期而至，多地楼市调控升级成为最受关注的财经大事。对于意料之中的加息，市场反应并没有按“套路出牌”。对于热点城市房地产市场来说，“房子是用来住的，不是用来炒的”，楼市调控加码更在情理之中。

时隔三个月，在市场的普遍预期中，美联储加息又一次来了。由于前期加息预期已经得到了充分释放，美联储公布加息决议后，美元反而走弱，黄金期价反弹，主要非

美货币上涨。

美联储两次加息，美国国债收益率带动全球收益率曲线上移。国内基本面与海外因素传导效应叠加，市场利率已迅速有了反应。中标利率跟着市场利率走也是正常的。从最近一段时间看，我国市场利率更富弹性，也有助于去杠杆、抑泡沫、防风险。

据媒体梳理，近半个月，已有近20个城市出台了新一轮楼市调控加码政策。截至目前，北上广深四个一线城市均采取了“认房又认贷”

政策。

新政策的密集出台，无疑给热点城市的楼市泼了一盆冷水。值得注意的是，差异化的贷款政策在一定程度上保护了刚性住房需求，抑制了房地产扭曲的“金融属性”，再想要靠着大笔贷款来炒卖房子明显不现实了。有分析认为，投资和投机如果挤出市场，那虚假的需求就会减少，真实的需求跟上，有利于吸收房地产泡沫。

据新华社北京3月19日电

浙江启动“放心消费在浙江”行动

为了提振消费信心，更好地促进消费，浙江省政府日前决定全面实施“放心消费在浙江”行动，旨在促进消费对经济增长的贡献率稳步提高。

浙江省政府办公厅印发的《关于全面实施“放心消费在浙江”行动的意见》指出，到“十三五”末，将放心消费示范单位覆盖全省，培育发展放心消费示范单位2万家。生产领域消费质量监督抽查合格率稳定在90%以上，主要生活服务业消费者调查满意度达到80%以上。

根据浙江省政府的规定，诉求渠道便捷、经营者主动和解、部门衔接联动、多方力量参与的高

效化解格局，将把消费投诉处理率保持在95%以上，并促进消费者调查满意度稳步提高。

统计显示：2016年浙江省共接受消费诉求72.3万件，同比增长12.24%，其中消费投诉26.7万件（含网络购物投诉15.6万件），同比增长48.75%。

新华社杭州3月19日电

人社部：推动“放管服”改革 治理“挂证”乱象

针对一些拥有注册建筑师、执业药师等资格的人将职业资格证书“出租”出去牟利的现象，人力资源和社会保障部相关负责人近日表示，人社部将治理“挂证”乱象作为推动“放管服”改革的一项重要内容，并督促推动有关部门加大整治力度，同时加强事中事后监管。

这位负责人说，近年来，有关部门逐步加大清理打击“挂证”行为的力度，“挂证”现象得到一定程度的遏制，但还没有被根治。

首先，职业资格证书持有人通过证书挂靠可以牟利，企业通过证书挂靠既能满足资质审查的需求，又可以节省人工成本。而一些中介服务机构因为有利可图积极牵线搭

桥，助推“挂证”升温。

第二，一些部门过高设置企业开办、年检时人员资格权重条件，一些不具备人员条件的企业为取得资质寻找具有职业资格人员挂靠，成为“挂证”的现实需求。

第三，建筑、药品零售等行业发展较快，对执业人员需求较大，尚未形成诚实守信的市场环境；管理部门之间存在信息孤岛，发现、查处证书挂靠违法行为较为困难。

这位负责人介绍，目前，“挂证”需求开始缓解。一方面，人社部会同有关部门组织实施各类专业技术人员职业资格统考，2016年共有200多万人取得各类职业资格证书，有效增加

了人才供给总量。另一方面，有关部门按照“放管服”改革要求，转变政府职能，改革企业管理模式，减少了“挂证”需求。例如，住房城乡建设部印发了《关于简化建筑业企业资质标准部分指标的通知》，淡化企业资质与人员资格之间的联系。除各类最低等级资质外，取消关于建造师、持有岗位证书的现场管理人员等的指标考核。知识产权局印发了《专利代理行业改革试点工作方案》，降低了设立专利机构和取得专利代理人资格证的条件，从根源上缓解了“挂证”需求。

据新华社北京3月19日电

朝鲜进行新型大功率火箭发动机地上点火试验

据朝中社19日报道，朝鲜日前进行了新型大功率火箭发动机的地上点火试验，朝鲜最高领导人金正恩对试验结果表示满意。

据报道，金正恩18日凌晨来到西海卫星发射场，了解发动机的技术性能和地上点火试验的准备情况，之后下达了进行点火试验的命令。

报道说，新开发的大功率发动机由朝鲜国家科学院研制，比以往的发动机推力更大，

是首次进行地上点火试验。此次试验的目的是验证燃烧室的推力性能、涡轮泵的运转精确性、控制系统的安全性和可靠性等大功率发动机的全部技术指标。经过试验，各项指标都达到预定标准。

金正恩表示，此次试验取得了成功，对于朝鲜的宇宙开发具有重大意义。

新华社平壤3月19日电

法国检方说袭击巴黎军警的男子曾被认定是极端主义分子

巴黎检察官弗朗索瓦·莫兰18日晚在新闻发布会上说，当天在巴黎郊区93省和巴黎奥利机场袭击警察和值勤军人的男子曾在2011年至2012年入狱期间被认定是极端主义分子。

莫兰说，这名39岁的男子名为泽耶德·本·贝勒卡西姆，档案显示此人曾多次因偷窃、走私毒品等罪行受到司法审查。法国2015年进入全国紧急状态以来，他因极端主义倾向被警方和情报部门注意。

莫兰说，当地时间18日早晨8时22分，该男子携带装有汽油罐的背包，在巴黎奥利机场南航站楼袭击一名女性执勤军人并企图抢夺她的武器，执勤的军人开枪将其击毙。军方目击者说，该男子看上去打算在抢夺武器后向航站楼内的人群开枪。

据介绍，该男子在到达奥利机场前的6时55分左右，在巴黎郊区93省向要求他停车接受检查的警察开枪，导致一名警察受伤。莫兰说，警方18日在该男子家中搜查时发现可卡因、砍刀、手机等物品，该男子袭击军警的动机还在调查中。目前，该男子的父亲和两名兄弟已被拘留接受调查。

奥利机场18日发生袭击军人事件后，警方一度封锁机场。机场管理方提供的数据显示，当天，奥利机场有178个航班被取消，34架班机临时改降巴黎戴高乐机场或巴黎博韦机场，数千名乘客的出行受到影响。

新华社巴黎3月18日电

俄议会官员抨击美国暗示核武进入日韩

俄罗斯议会两院官员18日批评说，美国国务卿蒂勒森日前暗示可能将核武器引入日本、韩国，如果这成为事实，将严重违反国际条约，破坏国际安全，俄将就加强自身核安全。

俄新社消息说，蒂勒森17日在韩国首都首尔接受美国福克斯新闻频道采访，当被问及韩国和日本是否应该拥有核武器作为防卫手段时，他表示，一个无核化的朝鲜半岛使日本无需拥有核武器，目前华盛顿在分析各种可能性，但美方没法预测未来，如果东北亚地区局势发展到一定程度，出于遏制目的，美方将研究“那种”可能性。

针对蒂勒森的表态，俄联邦委员会（议会上院）国防和安全委员会主席奥泽罗夫表示，蒂勒森这番话是不负责任的表现，核扩散将带来令人恐惧的威胁，这是令人无法容忍的行为。他表示，“俄将关注并研究东北亚局势发展，必要情况下，俄将设法加强自身核安全”。

俄联邦委员会国防和安全委员会第一副主席克林采维奇认为，蒂勒森的表态值得警惕。美方如不按规矩出牌，那实在是糟透了。

俄联邦委员会国际事务委员会主席科萨切夫表示，如果美国在日韩部署并掌控核武器，那将很不利于朝鲜半岛问题的解决。如果美国向日韩提供核武，将严重违反《不扩散核武器条约》。

俄国家杜马（议会下院）国防委员会第一副主席科拉索夫指出，蒂勒森的言论代表美国一贯的鹰派立场，意在挑起冷战和军备竞赛。“莫斯科应与国际社会一道制止这一企图，同时加强俄军的战斗力。”

俄国家杜马国际事务委员会第一副主席席维科夫强调，如果美国的这一打算成为现实，非但对俄罗斯构成直接威胁，还将严重恶化亚太局势，破坏国际安全。

新华社莫斯科3月18日电



“沿海厄尔尼诺”导致秘鲁暴雨成灾

3月18日，在秘鲁利马，一名男子沿着被洪水浸泡的铁轨行走。秘鲁国家应急行动中心16日说，自去年12月至今，该国沿海地区暴雨引发的洪灾已造成62人死亡，受灾人数4.5万余人。专家认为，此次50年一遇的自然灾害主要归咎于“沿海厄尔尼诺现象”。

新华社发

房产中介

阳光房产
地址：新丰路10-1幢(龙津幼儿园对面)

厂房出售

- ▲东郊厂房 1000m² 12亩 1200万元
- ▲江口厂房 3000m² 15亩 1100万元
- ▲江口厂房 6000m² 45亩 3150万元
- ▲南桥厂房 1000m² 18亩 72万元/亩
- ▲南山路旁 9000m² 14亩 2300万元
- ▲东郊厂房 15000m² 15亩 3100万元
- ▲三横厂房 1000m² 12亩 70万元/亩
- ▲三横厂房 2000m² 13.5亩 1200万元

诚征各类厂房 18958238898 王经理 18958209785 戴

厂房出租

- 1. 东郊厂房 5200m² 7.5亩 1600万元
- 2. 东郊厂房 2500m² 4.2亩 830万元
- 3. 东郊厂房 2200m² 2.4亩 650万元
- 4. 蕪湖厂房 8000m² 18.5亩 1650万元
- 5. 下陈厂房 7200m² 13亩 1450万元
- 6. 西坞厂房 1楼 9000m² 15亩 1600万元
- 7. 三横厂房 6500m² 8亩 1600万元
- 8. 三横厂房 7200m² 7.6亩 1450万元
- 9. 三横厂房 15000m² 占地20亩 3000万元
- 10. 三横厂房 1000m² 5亩 280万元

旅游信息

奉化华侨国际旅行社有限公司
奉化首家四星旅行社 宁波市优秀旅行社

国内短线

- 兰溪地下长河/芝堰古村赏油菜花一日游 148元
- 狮子洞、庐山、秀峰瀑布汽车三日游 399元
- 国内飞机线、火车线
- 厦门三日游 766元
- 海南双飞5日 2130元
- 北京双飞5日 1368元
- 贵州黄果树瀑布双飞5日 2580元

女50周岁，男55周岁以上495元
南京中山陵、总统府纯玩二日 388元
苏州周庄、卖菜小镇、西湾二日游 168元
苏州木渎古镇、盘门一日游 99元

网址：http://www.hztlv.com 注：我社备有多条旅游线路，欢迎来电垂询！地址：宁波市奉化区南山路79号(南园宾馆对面) 国内线联系电话：0574-88529999 88591555 88597775 许可证号：L-NJ-02390 投诉电话：88516111

旅游信息

宁波中旅奉化门市部

- 泰国双飞6天5晚 2699元
- 芽庄双飞6日5晚 2599元
- 南宁、越南河内、下龙湾、北海双卧9日 1790元
- 4.12日本冲绳自由行4天3晚 2999元

特价余位请进店内咨询
火车票、高铁票、动车票、飞机票，可代售
地址：南山路79号奉化华侨国际旅行社
咨询热线 88597775 88529999